



核心报道

浪漫求婚

连云港姑娘约男友西湖求婚,“浪漫的悬念”昨天雨中揭晓

求婚这事儿还得爷们先 “老婆我来啦,嫁给我吧”



●雨中痴心地等待



●等来了深情的表白



●戴上了幸福的戒指



●终于抱得美人归

在一起啊
在一起

11月22日,现代快报刊登了连云港姑娘小李“隔空”向男友求婚的新闻,引起广泛关注。21日下午,小李在断桥边高调“逆求婚”,带来“我已长发及腰,海伟娶我可好”的宣言,也留下了“星期天下午2点,我在西湖断桥等你”的约定。这场“逆袭”迅速爆红网络,也制造了“浪漫的悬念”。尽管昨日杭州大雨,许多网友特意赶来,想要见证这幸福的一刻。昨天下午2点多,小李跟男友在西湖“相遇”。还没等小李开口,手捧大束玫瑰的男友就直接单膝跪地,“嫁给我吧!”引来围观群众一阵欢呼。

现代快报记者 王颖菲
综合新华社新媒体专电
本版摄影 现代快报记者 李雨泽

现场

女主角如约而至,雨中等待

为了见证最受网友关注的周日下午的西湖之约,昨天下午,现代快报记者也赶到了杭州。

下午1点50分,女主角小李带着一小束白玫瑰花,早早来到约定好的断桥。小李的到来,也让人群立即沸腾起来。“女生很有勇气,很浪漫。”在杭州工作的女生小郑和男友专程赶来,希望见证这份幸福。和他们有同样想

法的市民不在少数。相比之下,小李反而显得有些平静,但其脸上仍难掩期待。小李告诉记者,她还没有通知男主角海伟今天的这场“断桥之约”,但相信他已通过网络知晓。对于今天有这么多素不相识的热心人来和她一起等待,小李觉得既感动又意外。

下午2点,约定的时间到了,海伟却没有出现,这让一些围观者犯起了

嘀咕,担心今天小李姑娘“会失望”。此时,老天爷“调皮”地降下一场大雨,似乎想重现许仙和白娘子断桥相会的场景来烘托气氛。然而由于断桥上聚集的人越来越多,可能存在安全隐患,小李又被景区安保人员要求“换个地方”。三易其址后,小李来到附近的少年宫广场继续等待,人群中不时有人安慰她“好事多磨”。

男主角“反逆袭”,抢先求婚

2点17分,在众人的翘首以盼中,男主角终于现身——骑着双人自行车,抱着大捧玫瑰的他,早已头发湿透。还没等小李缓过神来,男友海伟就一个箭步冲上前,单膝跪地,“老婆我来啦,嫁给我吧!”引来周围一阵掌声欢呼。周围的人群也自发地手拉手围成一个圈,为这对情侣营造出属于他们的“浪漫空

间”。完全没有想到男友会“反逆袭”的小李,顿时满脸泪水,在人们的起哄下,和男友紧紧相拥。“这就叫作‘风雨同舟’。”人群中有人笑着高呼道。

这一次,被“逆袭”的海伟不再选择被动,单膝下跪,献上玫瑰,对小李深情告白:“今天风雨太大,对不起我迟到了,请你原谅我。以后不管

多大的风雨,我也都要陪你一直走下去,嫁给我吧!”

此时的小李眼含泪花,激动地点头应允。海伟又从怀里掏出事先准备的求婚戒指,一脸幸福地为“媳妇”戴上,并在众人的“起哄”中亲吻了女友。在风雨中共同等待的人群,也爆发出热烈的欢呼声和掌声。

声音

想通过快报对网友说声“谢谢”

“我是男生,怎么能让老婆求婚,她的那封信,已经让我感动得不行,求婚的事,必须得我主动。”事后说起自己的举动,海伟止不住地笑。昨天晚上,海伟就陪着自己的“准媳妇”一起回到了连云港。

经过现场人群的微博直播,这一圆满的求婚仪式也迅速在网络传播开来。不少网友直言被感动,不过也有不少人对此不以为然,“明明是两个人的事,干吗要搞得天下尽知?”看过所有评论,小李很坦然地表示,实际上,她和男友都不是张扬的性格,这次的做法确实“高调”,但是,“趁年轻疯狂一把,也许会是老了以后最快乐的回忆。”此外,他们也希望借助现代快报的平台,对网友们的千万祝福,诚挚地说一声“谢谢”。



现代快报此前的报道

准备

男友领导:“没假我帮你请”

发起求婚的连云港女孩小李告诉现代快报记者,自己希望给苦追她四年的男友一个惊喜。发信第二天,小李就激动地告诉现代快报记者,早上8点多,男友海伟就看到微信,直接“蒙圈”,一连打了好几个电话,核实是否是真的。

而令两个年轻人没想到的是,这件事也得到了两人单位领导的关注。小李所在银行的省行领导直接打电话给她,询问情况。男友同时接到了济南铁路局领导的电话,大概内容是:24号那天你有没有假期?没有的话我帮你请假。此外,昨天从早到晚,他还接到了无数来自亲友、同事的求证兼祝贺电话,手机几乎被“打爆”。他表示,不会辜负女友一番心意,一定会按时赶到。

周立波携梦之蓝公益赴沈阳为柏剑圆梦



11月19日,梦之蓝公益、浙江卫视栏目组及周立波夫妇来到辽宁鞍山,看望参加《中国梦想秀》的“中国好爸爸”——柏剑。梦之蓝公益为柏剑捐赠了10万元梦想公益基金,同时还为其新家捐赠了生活用品。

柏剑,鞍山重点中学一位40岁

未婚的体育老师,国家一级运动员,2008年奥运会英国地区火炬手。10月18日,浙江卫视第六季《中国梦想秀》第二期节目播出后,290多个电话、317个姑娘想嫁给“中国好爸爸”柏剑……月收入只有三千多元、却助养了近50个孩子的追梦人柏剑的

故事,在节目播出后引发广泛关注。

“你从头到尾没有任何卑躬屈膝、乞求怜悯,你是以一种非常正能量的昂扬,让我们所有人求着想来帮助你,谢谢你们接受我们!”“梦想大使”周立波不禁在“梦六”发起接力援助,和助力团一起为柏剑租一套大房子,实现梦想。

在浙江卫视栏目组、周立波夫妇及梦之蓝公益等爱心企业的帮助下,柏剑在一个月的时间里完成了自己的梦想。柏剑拥有了属于自己的房子,他的“42个孩子”终于住在了一起,拥有了属于自己的家。面对远道而来的节目组、周立波夫妇,以

及梦之蓝公益,柏剑激动得除了“感谢”,什么都说不出来了。

到目前为止,梦之蓝公益已经捐助数百万,帮助参加《中国梦想秀》的“追梦人”圆梦,如患白血病的倪明森,“菜刀老师”刘寅,正能量女孩“萌宝”欣欣等。“一分梦想,十分付出,万干担当”,梦之蓝公益正如其品牌诉求一样,默默地投身公益事业,帮助那些需要帮助的人圆梦。



找保姆、保洁、钟点工,就拨96515家庭服务热线

小林是个标准85后青年,娶了个90后老婆,可婚后由于脱离父母自己生活,一天三餐全在外解决,家里也从不打扫,小夫妻俩没少为了家庭卫生问题吵架。

偶然间,小林开车在广播中听到“找保姆、找保洁,就拨96515”的宣传,就抱着试试的心态拨通了96515,咨询有无可以帮忙打扫卫生,

做晚饭的服务,工作人员一听,就为小林介绍了家政阿姨,试用之后小林和老婆都很满意,再也没有为做家务吵架了。之后每次有下水管道堵了、家电坏了之类事情,小林都是想都没想就拨96515,难题都能迎刃而解。几次下来,小林成了96515的忠实客户,小林说“打个电话就有人上门服务,钟点工、保洁、家

电维修……遇到什么脏了、坏了,打96515就成!”

96515家庭服务平台是由江苏省发展家庭服务业联席会议办公室主导建设的,为满足全省城乡家庭相关服务需要而设立的全省统一热线号码,主要为居民提供家庭保姆、母婴护理、钟点护工、清洗保洁、家电维修、搬家及物流等“诚信、便

捷、满意”的家庭服务预定及家庭信息交流的服务。

找保姆,找钟点工……只需轻松拨打96515,还可享受服务优惠!目前,96515家庭服务平台在南京、常州、苏州等地开展家庭保洁优惠活动,拨打96515家庭琐事轻松搞定,真正实惠,方便到家!

96515,我用我放心!